

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE VIÇOSA
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE
DEPARTAMENTO DE VETERINÁRIA
PROGRAMA DE RESIDÊNCIA EM MEDICINA VETERINÁRIA
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2024**

**SELEÇÃO DOS CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE RESIDÊNCIA EM MEDICINA
VETERINÁRIA (PÓS-GRADUAÇÃO *LATO SENSU*) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE VIÇOSA PARA
INGRESSO EM 2025**

A Coordenadora do Programa de Residência em Medicina Veterinária da Universidade Federal de Viçosa (UFV), no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº 01/2024, publicado no endereço eletrônico <http://www.residenciavet.ufv.br> no dia 03/10/2024:

No subitem 5.1 do Cronograma, para onde se lê: “16/12/2024 Divulgação das notas das provas teóricas até às 18 horas” e, “18/12/2024 Prazo limite para recursos até as 18 horas”

LEIA-SE

“17/12/2024 Divulgação das notas das provas teóricas até às 18 horas” e, “19/12/2024 Prazo limite para recursos até as 18 horas”.